- 2013. I. negyedév: tárgyidőszakban közérdekű adat megismerésére irányuló kérelem nem érkezett.
- 2013. II. negyedév: tárgyidőszakban közérdekű adat megismerésére irányuló kérelem nem érkezett.
- 2013. III. negyedév: tárgyidőszakban közérdekű adat megismerésére irányuló kérelem nem érkezett.

- 2013. IV. negyedév:

A 2013. évben 1 darab közérdekű adat megismerése iránti kérelem érkezett be Igazgatóságunkra, amelyben a Vámosszabadi külterületén, a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal (a továbbiakban: BÁH) által üzemeltetett ideiglenes befogadóállomás működéséhez szükséges tűzvédelmi engedélyek megküldését kérelmezte. 

A válaszlevélben megfogalmazásra került, hogy hatáskör hiányából kifolyólag a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Győri Katasztrófavédelmi Kirendeltségnél a Befogadó Állomás ügyében nem indult eljárás. Tájékoztattuk továbbá az ügyfelet, hogy kérelmével az ügyben eljáró építésügyi hatóságot szíveskedjen megkeresni.

- 2014. I. negyedév: tárgyidőszakban közérdekű adat megismerésére irányuló kérelem nem érkezett.
- 2014. II. negyedév: tárgyidőszakban közérdekű adat megismerésére irányuló kérelem nem érkezett.

- 2014. III. negyedév: tárgyidőszakban 1 darab közérdekű adat megismerésére irányuló kérelem érkezett be Igazgatóságunkra:
2014. augusztus hónapban a hivatásos katasztrófavédelmi szervek vezetőinek nyújtott bérleti/albérleti hozzájárulásokkal kapcsolatos – a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által az Igazgatóságra áttett – közérdekű adat megismerésére irányuló igény került megválaszolásra a következők szerint: „a 2012. január 1-jétől 2014. július 31-ig terjedő időszakban a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) – valamint az Igazgatóság helyi szerveinek – vezetői közül senki sem részesült bérleti/albérleti hozzájárulásban”.
- 2014. IV. negyedév: tárgyidőszakban közérdekű adat megismerésére irányuló kérelem nem érkezett.
